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Hygiejne: Håndtering af fødevarer: Bødeforelæg på 10.000 kr.
er fremsendt. Følgende er konstateret: lukket køledisk, med
låger, med opbevaring af bl.a. pølser, fiskefrikadeller og bacon
blev med kalibreret luftføler målt til 13,1 grader C. Bacon blev
med kalibreret indstikstermometer målt til 12,6, fiskefrikadeller
blev med indstikstermometer målt til 11,5, pølser blev målt til
12,4 grader C. Kølemontrens display viser 1,5 grader C. Der er
taget billeder af de målte temperaturer. Virksomhedens
procedurer for temperaturmåling af køleenehder vurderes ikke
som tilstrækkeligt valide, da der ikke måles en fysisk
temperaturkontrol med andet termometer. Virksomheden
havde følgende bemærkninger: vi dobbelttjekker med eget
termometer, men vi plejer kun at tjekke køleenhedens
fastmontrerede display. Medarbejder har ved tilsynet opdaget
at stikkontakten var taget ud.
Hygiejne: Rengøring: Kontrolleret rengøring af lokaler/udstyr.
Det indskærpes, at lokaler/udstyr, hvor der findes fødevarer,
skal holdes rene og i god stand.
Følgende er konstateret: på dør til kølerum i kælder, fremstår
tætningsliste med sorte belægninger af formodet skimmel. I
køledisk i butik med opbevaring af smør, æg og mælk fremstår
kanter og sider med ansamlinger af snavs og kolonier af
formodet skimmel. Der er taget billeder af forholdet.
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Virksomheden havde følgende bemærkninger: det gør vi rent med det samme. Indskærpelse medfører
gebyrbelagt opfølgende kontrol. Afgørelsen kan påklages. Se klagevejledning på bagsiden.
Virksomhedens egenkontrol: Det indskærpes, at virksomheder skal beskrive egenkontrollen i et
egenkontrolprogram.
Følgende er konstateret: Virksomheden kunne ikke fremvise deres HACCP plan, herunder procedurebeskrivelse
for modtagerkontrol og køleopbevaring.
Virksomheden havde følgende bemærkninger: Vil kontakte hovedkontoret angående instruktion om skriftlige
egenkontrolprocedurer. Indskærpelse medfører gebyrbelagt opfølgende kontrol. Afgørelsen kan påklages. Se
klagevejledning på bagsiden.
Offentliggørelse af kontrolrapport: Følgende er kontrolleret uden anmærkninger: Ophængning af
kontrolrapport.
Mærkning og information: Kontrolleret skiltning med oplysning om allergener ved uemballeret brødudsalg.
Ingen anmærkninger.


